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Хто може отримати підтримку? 

 Люди, які мешкають у визволених населених пунктах і не є внутрішньо 

переміщеними особами (тобто не були зареєстровані як такі відповідно до 

процедури реєстрації внутрішньо переміщених осіб, яка регулюється постановою 

Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2014 року № 509 "Про облік внутрішньо 

переміщених осіб"); 

 Люди, які евакуюються з населених пунктів, розташованих у зоні проведення 

бойових дій (або можливих бойових дій), до безпечних районів відповідно до 

Порядку евакуації при загрозі або настанні надзвичайних ситуацій, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 30 жовтня 2013 року № 841 (згідно з 

другим абзацом пункту 4 зазначеного Порядку). 

(!!!) Грошова допомога не буде надаватися, якщо особа вже отримала фінансову 

підтримку, передбачену Порядком надання допомоги внутрішньо переміщеним 

особам на проживання, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 

від 20 березня 2022 року № 332 "Про надання допомоги внутрішньо переміщеним 

особам на проживання". Якщо такий випадок виявиться, особа повинна 

повернути отриману грошову допомогу протягом 10 робочих днів після виявлення 

факту подвійного отримання коштів на поточний рахунок органів місцевого 

самоврядування. 

Для отримання фінансової підтримки особа повинна мати наступні 

документи: 

 Документ, який підтверджує особу. У випадку відсутності такого документа 

може бути використаний єДокумент, доступний у мобільному додатку 

Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (Портал Дія). 

 Документ з реєстраційним номером облікової картки платника податків, за 

винятком випадків, коли особа відмовляється від отримання такого номера 



через релігійні переконання та має відповідну відмітку в паспорті, яка 

підтверджує цю відмову. 

 Свідоцтво про народження дитини або електронна форма інформації, яка 

міститься у свідоцтві про народження, яке може бути виготовлене на 

паперовому бланку (е-свідоцтво про народження). 

У випадку відсутності вищезазначених документів у заявника можуть бути 

залучені дві інші особи, які підтвердять його особу, пред'явивши відповідні 

документи. 

Фінансова допомога виплачується: 

 Виконавчими органами сільських, селищних, міських рад/військовими 

адміністраціями мешканцям відповідної деокупованої територіальної 

громади протягом 5 робочих днів з моменту отримання коштів. 

 АТ "Укрпошта" виплачує фінансову підтримку особам, які евакуюються, не 

пізніше наступного дня після їхнього прибуття до проміжного, 

приймального пункту евакуації, що розташований на залізничному вокзалі. 

Фінансова допомога виплачується наступним чином: 

 Особам з інвалідністю та дітям надається сума у 3000 гривень. 

 Іншим особам грошова допомога становить 2000 гривень. 

Необхідно зазначити, що сума, яку отримано у вигляді фінансової допомоги, не 

враховується при обчисленні сукупного доходу сім'ї для будь-яких видів 

соціальної підтримки згідно з законодавством. Крім того, вона не включається до 

розрахунку загального оподатковуваного доходу за Податковим кодексом України. 
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